

“全国种植牙免费救助公益行”打响宁波站

向甬城市民发放30颗欧洲进口种植牙 全城征集缺牙患者

2014年6月26日,由中华口腔医学会发起的全国种植牙免费救助公益行在北京钓鱼台国宾馆盛大启动。至今,已历时近一年,在全国各大城市陆续开展。

本月,继珠海、昆明、重庆、上海站之后,“全国种植牙免费救助公益行”抵达宁波,由宁波电视台2套、宁波拜尔口腔医院联合协办,首批向全甬城市民发放30颗种植牙,为缺牙患者提供免费口腔诊疗服务,欢迎拨打热线垂询报名。

全国种植牙 救助公益行——宁波站

4月19日,全国种植牙救助公益行——宁波站的援助活动将在中山广场开启,特别面向全甬城征集缺牙未修复、佩戴假牙不适、烤瓷牙修复失败等情况的缺牙患者。届时在现场,将直接产生1名幸运者,获得价值2.1万元的免费种植牙援助。

此外,活动当天,还将邀请美国罗玛琳达大学中国区大师班临床指导、原美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)大师班中国区临床指导、北京种植牙学会理事、ADA(美国牙科学会)会员、Nobel Biocare签约讲师、国内微创种植技术率先引入者徐连来教授,现场讲解种植牙。

同时,《来发讲啥西》的主持人,我们的老朋友“来发”朱永耀老师当天也会来到现场,与市民见面互动,聊聊口腔的那些事。

缺牙隐患多 应及时到正规医院治疗

支援此次全国种植牙公益行的种植专家、宁波拜尔口腔医院院长周茂栋表示,来到甬城一年多,他发现甬城有许多中老年人长期处于缺牙甚至无牙状况,这不仅会引起各类口腔疾病,还会进一步诱发身体疾病。每一颗牙齿在口腔健康方面都扮演着至关重要的角色,牙齿缺失会导致咀嚼功能降低,进而引发咬合关系紊乱,影响消化和吸收,甚至引发记忆力下降等问题。



全国种植牙免费救助公益行在北京钓鱼台国宾馆盛大启动

“此次活动,除了帮助牙缺失的患者重拾口腔健康,另一方面,我们还希望通过这个活动来增强中老年人的口腔保健意识,让更多缺牙患者意识到,一旦发生口腔疾病应尽早到正规医院进行治疗。”周茂栋院长强调。

惠及市民

30颗ITI种植牙免费援助

据了解,此次援助的种植体为瑞士ITI种植体,是国际牙种植联盟推荐的种植系统,在众多种植体系中独树一帜。它选用高科技材料制成,具有很强的稳定性,手术简单,愈合时间短,使用寿命长,更具高效咀嚼功能,是目前国际上公认的极稳定的种植系统。在发达国家,ITI种植牙被视为牙齿缺失的上选修复手段。

“此次全国种植牙免费救助公益行,旨在让缺失牙患者和种植牙失败患者通过牙齿种植重现笑容,提高生活品质。”周茂栋医生指出,宁波拜尔口腔医院作为此次公益行的协办方,届时也将派出权威专家团队,为这30名患者免费进行专业种植。

公益普查

百万爱牙基金免费送

考虑名额有限,很多缺牙患者因条件限制,不能获得全免公益援助。基于此,“全国种植牙免费救助公益行”的协办方特申请了百万元爱牙基金,惠及更多缺牙患者,不符合条件的市民有机会获得减免救助政策。

另外,凡是报名参加活动的市民,均可到宁波拜尔口腔医院进行全免的口腔检查,包括拍片检查、专家种植牙方案制定。现征集报名已全面开始!

全国种植牙免费救助公益行——宁波站

全城征集缺牙患者

主办:中华口腔医学会

协办:宁波电视台2套、宁波拜尔口腔医院

活动地点:海曙区中山广场

活动日期:2015年4月19日(下午)

援助对象:单颗、多颗、全口、半口牙齿缺失,种植牙失败、疑难病例、长期佩戴活动假牙受假牙困扰读者均可。

公益升级:全国种植牙免费救助公益行——宁波站

为了配合公益行举措的进一步推进,宁波拜尔口腔医院除了在公益行启动当天有大型免费公益援助,更是推出一系列援助惠民优惠,以高端不高价回馈甬城市民:

1. 免费口腔检查:内窥镜检查+全景片检查+牙周筛查+建立终身档案;

2. 免费假牙护理:假牙清洗、消毒、抛光+密合性检测、松紧度调节、咬合重建+牙槽骨检测+牙槽脊丰满度检测+假牙以旧换新最高可抵3200元;

3. 免费预约口腔名家,面对面咨询、方案设计;

4. 欧洲进口种植牙半价(指定品牌,每人仅限1颗,仅剩50颗);

5. 所有口腔诊疗项目8.5折(种植牙、特价除外)。

活动日期:即日起—4月30日

徐益霞

腰间盘突出 颈椎病 有妙方

近年来,“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康,临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸困、沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收,通过局部贴敷,体表施治,可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和活动受限功能恢复。本品

为新型外用黑膏贴剂,使用方便且不易过敏,按疗程使用更有利康复不易复发(一个疗程轻症5盒,重症10盒)。

畅销全国10年,深受患者好评和信赖,迎五一一本年度特大优惠:买5送2,买10送5,买20送15!

专科热线:0574-66891820 27882768

市内免费送货、外地邮寄,货到付款

专销地址:镇明药房专销(镇明路424号)

莱多特专销(中山东路1080号)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!
豫医械广审(文)第2014120072号

多食绿叶蔬菜,能让大脑变年轻

吃菠菜不但能强壮肌肉,最新研究发现吃菠菜还能改善记忆力。近日,美国实验生物学大会上宣布的一项新研究发现,每天吃一份菠菜可以使大脑年轻11岁。

新研究中,对954名平均年龄81岁的老人进行了为期5年的饮食与大脑功能关联性跟踪调查。结果发现,每天吃

菠菜等绿叶蔬菜的老人记忆等认知功能更好,脑子更清楚。与不经常吃菠菜的老人相比,这些老人的大脑年轻11岁。

除了菠菜之外,芥蓝、羽衣甘蓝和芥菜等绿叶蔬菜也可有效缓解大脑衰老进程。新研究显示,多吃绿叶蔬菜是保护大脑和防止老年痴呆症的简单、价廉的一种方式。

陈宗伦

何氏狐臭净

——消灭腋臭、体臭见效快!

有狐臭,不用怕!用“何氏狐臭净”消灭狐臭,清爽一生!生活更自信,效果独特,五天用一次,方便!不影响正常生活,无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市,全国热销,无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌,破坏脂肪酸偏高功能,绝不以香掩臭;无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败,都不影响到何氏狐臭净的效果,品质胜于雄辩,消费者告别狐臭,才是硬道理!高科电码防伪,17年品牌值得信赖!

郑重提醒:公司(厂方)未在网上销售,凡网购产品均为假冒产品,权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志,请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波专销”字样。

一次拥有、一身无忧 产品用了好,才是真正好!

咨询:13566051603(宁波),66193786



(免费保密邮寄/送货)
国妆特字G20130876

改善护肤细节,避免“搓泥”现象

春季,有的女性在涂抹护肤品时,会发现脸上容易出现一些类似白色的脱屑物,这种现象通常被称为“搓泥”。专业人士介绍,使用某些护肤品遇到“搓泥”现象时,先别急着弃之不用,可以通过改善护肤细节来避免这种情况。

简化护肤步骤

出现“搓泥”现象,有时是因为产品的质地不兼容造成的。例如一些保湿凝胶遇到含有皮脂吸附成分的粉末时,就容易“搓泥”,有些护肤品是水溶性的,有些则是油溶性的,还有一些防晒或粉底产品中的成分,与油状保养品难以相容,一搓就容易形成“泥”或白屑。因此,日常护肤时要尽量精简护肤步骤。护理单品的使用数量建议不超过3个。

定期护理去角质

随着年龄增长,天气干燥时,皮肤的角质代谢能力就会降低。当堆积的老

废角质与护肤品混合时,也容易形成“搓泥”。因此,定期使用一些有助于提升角质层代谢能力的产品,比如含果酸、乳糖酸类的产品,可加快角质层更新,提升肌肤吸收能力。另外,也可以每周使用1—2次去角质产品,不宜过于频繁。

改变护肤手法

护肤品中很多成分在低温状态下,会呈现类似于“凝结”的状态。使用前,不妨用双手捂热一下再上脸,可有效避免“搓泥”,更利于吸收。最有效的方法就是用轻拍按压的手法取代来回揉搓涂抹。用温热的双手包覆住整个面部区域,也可以促进保养品最大限度地被肌肤吸收。

轻松应对“搓泥”

出现“搓泥”现象后,先不要急着洗脸,如果情况不严重,可以用纸巾轻柔地将碎屑扫清。如果大面积“搓泥”,则需使用化妆棉蘸取爽肤水后,轻柔擦拭面部,用保养品补涂时也要注意减少用量。

18
年
经
验

央视CCTV《影响力对话》合作企业 非手术“植入式”增发 免费体验



热线电话 28813806 地址:宁波市鄞州区天童北路 1501 号麒麟大厦北座 903 室
(0574) 28813803 | 万达广场对面, 贸城中路 / 天童北路交汇处光大银行楼上 |